

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.11.26 星期四 编辑 刘蓓 首席校对 李永 E-mail: lb@pdsxww.com 美编: 王玉

## 男神都有主啦!

### 言承旭新恋情曝光 与女方同期现身日本美国

本报讯 据台湾媒体昨天报道,F4在15年前因拍摄《流星花园》爆红,如今团员已经都准备朝40岁迈进,继吴建豪升格人夫之后,仔仔(周渝民)11月10日也和交往4年的女友喻虹渊宣告登记结婚,让外界相当惊喜。现在传出言承旭(左上图)也准备跟进,早先和艺人张熙恩(左下图)出国度“小蜜月”恋情曝光。

据《壹周刊》报道,言承旭7月底现身美国加州一间面包店,戴着口罩,却还是被粉丝认出。巧合的是,当时张熙恩也在同一个州。隔一个月之后,言承旭在东京办粉丝见面会,张熙恩又神奇地和他出现在同一地点,还在脸书上写道:“今年好多朋友去日本玩。”并向大家推荐了一间书店。

事实上,言承旭2014年3月曾被拍到和张熙恩去唱KTV,并在深夜一起搭车回家。消息曝光1个月后,女方就和当时的男模男友、同时也是言承旭的朋友唐国忠分手。

不仅如此,言承旭前阵子宣传新戏时,就直接表示:“以前不懂事,现在我想要很认真地谈恋爱了。”再加上他赞周杰伦在这个年龄碰上另一半,是自己的榜样,似乎不再掩饰想婚心情,也透露出想升格人夫的端倪。(新娱)

### 林更新恋上 网络红人

本报讯 昨天,某媒体曝光了演员林更新(右上图)的新恋情,并称他的新晋女友是某网红,还晒出了两人深夜同返酒店的视频。

视频中,林更新戴着帽子,与女方都是一袭黑衣打扮,十分低调。在步入酒店大堂后,林更新还主动帮女生提包包。

该媒体称,这名女子为林更新女友王柳雯(右下图)。据该女生的微博资料显示,其出生日期为1996年10月。(婉宗)



## 曹云金默认为春晚签署保密协议

### 作品聚焦小人物

本报讯 刚刚参加完2016年央视猴年春晚语言类节目一审,相声演员曹云金又开始忙起了公益项目。11月24日,曹云金来到位于北京大兴区的北大附属实验学校,为就读于此的700名分别来自玉树灾区和贫困山区的学生们带来了礼物,并受聘为该校的课外兴趣班辅导员。

接受采访时,曹云金默认为春晚剧组签署了保密协议,但今年的春晚作品依然聚焦小人物,是当下年轻人关心的话题,并为乔杉、修睿等在春晚语言类节目一审中出现的新人打气。

在得知北大附属实验学校有一批来自玉树灾区、云贵地区等贫困山区的

学生后,曹云金一直想为这些孩子尽一份自己的绵薄之力,送一份关爱。11月24日,曹云金给全校700名学生每人准备了一个保温杯,希望孩子们能随时喝上热水,并受聘为该校的课外兴趣班辅导员,教孩子们曲艺,还保证自己的课非常轻松:“肯定不布置课下作业!”台下全校师生听完此话笑成一片。

在捐赠接收结束后,曹云金和全校学生合影留念,并接受了媒体的采访。当有记者求证是否与春晚剧组签署保密协议并且不能透露春晚信息时,曹云金没有直接给出答案:“我觉得这应该是职业操守吧,春晚节目单就该在除夕时出来,现在都说出来了,到时候就没

有新鲜感了”。

此前在春晚语言类节目一审时,媒体曾拍到曹云金和新人修睿、乔杉在一起,曹云金解释:“今年准备的作品依然是和老搭档刘云天一起完成,但因为之前和乔杉、修睿在综艺节目有过合作,所以私交不错,大家不用猜测,我没有‘婚变’”。

曹云金表示,和往年一样,猴年春晚作品依然聚焦小人物,是当下年轻人关心的话题。上了多年春晚舞台,曹云金说,春晚于他而言,是个荣誉,有个人小情怀在里面,但没有把春晚当成成名立万的事情。

(小新)

## 导读

丁俊晖再次首轮出局  
今年第七次一轮游

[B5]

昆凌首曝周董求婚细节  
“他会与女儿争宠”

[B8]